Работа отдела дошкольного образования 

в 2019-2020 учебном году
       01 октября 2019г стартовал 1 Муниципальный этап – научно-практической конференции «Эффективные практики реализации ФГОС ДО» - организовал и проводил конференцию Институт развития образования Калининградской области.
       Цель Конференции - презентации и диссеминации актуального практического опыта реализации ФГОС дошкольного образования и создания условий для совершенствования методического и профессионального уровня педагогов.
       Подали заявку на участие: 9 педагогов из 6 дошкольных учреждений округа.
С 15 до 20 ноября– 2 этап (заключительный).

       Вышли в финал: 3 человека – Зайцева А.В., зам.зав.по УВР из МБДОУ «Детский сад № 5 «Ручеёк», Стрижак Т.А., зам.зав.по УВР МБДОУ «Детский сад № 20 «Березка» и Леонтьева И.А., воспитатель МАДОУ «Детский сад № 21 «Алёнка». 
       09 октября в школе Будущего поселка Большое Исаково прошел Окружной спортивный праздник для детей старшего дошкольного возраста «Спартакиада».
       В нем приняло участие 20 команд воспитанников дошкольных образовательных учреждений Гурьевского городского округа.
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  18 ноября показал свою работу с детьми и педагогами района ресурсный центр, созданный на базе МАДОУ «Детский сад № 6 «Светлячок» по теме: "Интеграция образовательных областей в процессе физического развития дошкольников";

      В нем приняло участие 13 педагогов и инструкторов по физическому воспитанию дошкольников.
Были проведены:

1. Квест-игра с воспитанниками среднего дошкольного возраста на тему: «Спасение острова математики»;
2. Интегрированное физкультурное занятие «Безопасная дорога» с воспитанниками подготовительной группы;

3. Интегрированное физкультурное занятие «Жители озера» с воспитанниками старшей группы;

4. Мастер-класс для педагогов «Сюжетно-ролевая ритмическая гимнастика как средство интеграции двигательной и познавательной деятельности дошкольников»
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 20 ноября Семинар – практикум 

       На базе МАДОУ «Детский сад № 21 «Алёнка» был проведен практический семинар по теме: «Проблемно-игровые методы логико-математического развития дошкольников», который собрал 35 педагогов Гурьевского городского округа.
На семинаре были представлены:

- логические и математические игры для раннего возраста;

- логико-математические сюжетные игры для среднего дошкольного возраста;

- рассматривались проблемные ситуации, задачи и вопросы экспериментирования и исследовательской деятельности в подготовительных к школе группах;

- создавались творческие ситуации с вопросами и задачами для воспитанников старшего дошкольного возраста.
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  26 ноября проведено методическое объединение по теме: «Современные подходы к организации речевого развития дошкольников». 
       Педагоги МБДОУ «Детский сад № 18 «Солнышко» показали своё мастерство и профессионализм во владении приёмами и методами обучения воспитанников.
       На методическом объединении присутствовало 20 педагогов и заместителей из дошкольных образовательных учреждений Гурьевского городского округа. 

       Рассматривались вопросы актуальности и проблем познавательно-речевого развития дошкольников. 

      Был показан мастер-класс «Использование камешков «Марблс» в работе с детьми по познавательно- речевому развитию», образовательные деятельности с воспитанниками раннего, среднего и подготовительной к школе группы.

      А также поделились опытом по теме: «Познавательно-речевое развитие детей в условиях детского сада и семьи».
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29 ноября педагогами МАДОУ «Детский сад № 19 «Росинка», ресурсным центром «Клавиша», проведен семинар - практикум по теме: «Создание мониторинга усвоения образовательной программы с помощью электронных таблиц Microsoft Excel». 
       В нем приняли участие: 21 педагог.
       Воспитатель МАДОУ «Детский сад № 19 «Росинка», Лучихина Наталья Владимировна, познакомила педагогов с новыми возможностями в работе с электронными таблицами XL, где предоставляется возможность экономических и статистических расчетов и является одним из наиболее популярных приложений в мире.
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       10 декабря – ресурсный центр по совершенствованию системы духовно-нравственного воспитания МБДОУ «Детский сад № 20 «Березка», покажет свою работу с воспитанниками старшего дошкольного возраста и проведет литературную встречу, посвященную Дню героям Отечества. «Акция «Чтобы помнили»
       Присутствовало на мероприятии: 26 педагогов дошкольных образовательных учреждений округа.

Были представлены:
- образовательная деятельность «Пожарные на тушении пожара» (физическое развитие) с воспитанниками подготовительной группы;

- образовательная деятельность в рамках реализации ДОП «Основы православной культуры» «Александр Невский – герой земли Русской» с воспитанниками подготовительной группы;

- образовательная деятельность «Богатыри земли Русской» (развитие речи) с воспитанниками старшей группы;

- экскурсия в музей «Боевой славы ДОУ;

- Литературная встреча, посвященная Дню Героя Отечества» с воспитанниками ДОУ и Классической СОШ города Гурьевска.
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16 декабря – на базе МБДОУ «Детский сад № 24 «Василёк» состоится методическое объединения по теме: «Формирование финансовой грамотности детей дошкольного возраста».
       А также настоящее время в дошкольных образовательные учрежденья Гурьевского городского округа продолжают активную работу родительские клубы «Я и мой ребенок», которые были организованы по инициативе Министерства образования Калининградской области в 2015 году.
       А также в этом учебном году активно продолжает свою работу сетевое кластерное взаимодействие дошкольных образовательных учреждений района и средних общеобразовательных школ.

     Составлены планы работы на год, запланировано много интересных совместных мероприятий. 
Это: консультации для педагогов и родителей, мастер-классы, семинары практикумы, различные акции и родительские собрания по запросам, а также творческие встречи и вечера.
